

Klasa; 601-02/20-05-9

Ur.br: 2117-116-02-20-1

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O OSTVARIVANJU PLANA I PROGRAMA  
ODGOJNO OBRAZOVNOG RADA PREDŠKOLSKE USTANOVE

„ DJEČJI VRTIĆ BLATO“ – BLATO

za pedagošku godinu 2019/ 2020



ravnateljica

Mara Sardelić

---

## SADRŽAJ:

- ORGANIZACIJA RADA
- MATERIJALNI UVJETI
- NJEGA I SKRB ZA TJELESNI RAZVOJ DJECE I BRIGA ZA NJIHOVO ZDRAVLJE
- ODGOJNO-OBRAZOVNI RAD
- RAD S DJECOM S POSEBNIM POTREBAMA
- SURADNJA S RODITELJIMA  
OBRAZOVANJE I STRUČNO USAVRŠAVANJE DJELATNIKA
- SURADNJA S VANJSKIM USTANOVAMA
- RAVNATELJ KAO POSLOVODNI I STRUČNI ORGAN
- SIGURNOSNO ZAŠTITNI I PREVENTIVNI PROGRAM
- ZAKLJUČAK

UVOD:

## OSNOVNI PODATCI O VRTIĆU

Predškolska ustanova: Dječji vrtić Blato

Adresa: 1. ulica, kbr.25/2

Telefon: 020-851-991

Fax: 020-851-991

e-mail: [dv.blato@du.t-com.hr](mailto:dv.blato@du.t-com.hr)

OIB: 71239657069

IBAN: HR03 23400091100147015

Ustanova je upisana u Trgovački sud u Splitu 13.11.1987.g

Ovo Pedagoško izvješće razmatrano je na sjednici Odgojiteljskog vijeća 26. kolovoza, a usvojeno je na sjednici Upravnog vijeća 1.rujna 2020. godine.

Godišnje Izvješće o ostvarivanju plana i programa odgojno obrazovnog rada za pedagošku godinu temelji se na izvješćima odgojitelja i stručnih suradnika, dokumentaciji vezanoj za odgojno obrazovni rad, i suradnju s ostalim čimbenicima, kao i uvidu ravnateljice u rad vrtića.

Godišnje izvješće se dostavlja;

1. MZO RH – Upravi za predškolski odgoj
2. Osnivaču - Općini Blato
3. Agenciji za odgoj i obrazovanje
4. Članovima Upravnog vijeća
5. Pismohrana

ORGANIZACIJA RADA

Prostorni uvjeti:

Predškolska ustanova Dječji vrtić Blato radi u prizemlju Osnovne škole Blato, ul.1. kbr.25/2

A – 60 metara četvornih

B - 37,80 metara četvornih

C - 44,00 metara četvornih

Hodnik – 46,00 metara četvornih

Sanitarni čvor – 15,00 metara četvornih ( četiri kabine ) i

Kuhinja – 16,80 metara četvornih, ostava – 4 metra četvorna (izvan prostora) – ukupno za pripremu hrane i čuvanje 20,80 m četv.

Prostor za dnevni boravak – 141,80 metara četvornih A+B+C

Visina navedenih prostorija je 4 metra.

Navedeni prostor je Općina Blato temeljem ugovora o zakupu Vrtiću dala u zakup na 20 godina, bez naknade. Vrtić su polazila djeca od treće godine života do polaska u školu.

Upisi djece za pedagošku godinu 2019/2020 su se provodili 13., 14., 15., 16. i 17. svibnja 2019. godine, a temeljem Odluke o upisu i Plana upisa u vrtić za 2019./2020. godinu.

Na temelju članka 1a, 20. i 35. stavka 1. podstavka 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, te članka 21. Statuta Dječjeg vrtića Blato, Upravno vijeće Dječjeg vrtića Blato, na svojoj 7. sjednici održanoj dana 5. lipnja 2019. godine donijelo je Rješenje o upisu djece u Predškolsku ustanovu Dječji vrtić Blato za pedagošku 2019./2020. godinu, po kojem

je upisano 80 djece od 3 - 7 god., a raspoređena su u tri mješovite odgojne skupine ujutro i jednu mješovitu skupinu poslijepodne.

- Prvu mješovitu odgojnu vodile su odgojiteljice Katja Oreb i Marija Gavranić (zamjena za odgojiteljicu Luciju Sardelić koja od rujna nije radila- bolovanje, roditeljski dopust).

- Drugu mješovitu skupinu vodile su odgojiteljice Smiljana Oreb i Ivana Borovina.

- Treću mješovitu skupinu vodile su odgojiteljice Jelena Šeparović i Marija Sardelić.

- Odgojiteljice Ema Šeparović i Mara Sardelić vodile su skupinu produženog smjenskog rada (poslijepodne).

Smjenski rad bio je organiziran na sljedeći način:

UJUTRO: a) 7:00-13:00 h (bez ručka)

b) 7:00-16:00 h (s ručkom)

POSLIJEPODNE: a) 14:00-20:00 h (bez ručka)

b) 11:00-20:00 h (s ručkom)

U pedagoškoj 2019./2020. godini upisan je sljedeći broj djece prema pojedinim programima:

- u redoviti šestosatni program – 32 djeteta
- u redoviti produženi program – 14 djece
- u smjenski šestosatni program – 19 djece
- u smjenski produženi program – 15 djece

Za vrijeme zimskih i ljetnih školskih praznika vrtić je radio normalno, a zbog proglašene pandemije zaraze COVID-om 19 redoviti rad vrtića prekinut je Odlukom načelnika Općine Blato od 16.ožujka 2020. godine.

U tim, izvanrednim okolnostima promišljali smo kako umanjiti moguću štetu u odnosu na djecu uzrokovanu činjenicom da smo odjednom nestali iz njihovih života, ostavili ih bez pozdrava i komunikacije. Kao rezultat naših promišljanja nastala je zamisao o projektu „I u krizi zajedno“ kojega smo razvijali zajedničkim snagama, učeći, čineći, razmjenjujući iskustva s kolegicama i kolegama iz drugih Vrtića i uz podršku više savjetnice, prof. Tončice Kalilić.

„I u krizi zajedno“ program je kojim su odgojiteljice i stručni tim Vrtića ( pedagog i vanjski suradnici – po projektu) putem interneta ostali prisutni u životima djece i na taj način pomogli djeci i roditeljima lakše prebroditi ovo zahtjevno razdoblje. Kroz komunikaciju s djecom u svojim odgojnim skupinama, prvenstveno putem platforme Viber, odgojiteljice su za djecu pripremale edukativne materijale koje su roditelji mogli koristiti prema vlastitim željama i mogućnostima. Osim na platformi Viber, neki materijali su bili dostupni i na Facebook stranici Vrtića, kao dodatna pomoć svim roditeljima djece od prve godine života do polaska u osnovnu školu. Stručna služba Vrtića omogućila je telefonsku liniju za pomoć djeci i roditeljima kojima je u ovom razdoblju trebao savjet, podrška ili dodatno ohrabrenje. Pomoć je bila dostupna dva (2) sata dnevno, a pružala ju je pedagoginja Vrtića, Aleksandra Grego i vanjske suradnice Fanita Milat i Nevena Padovan. Dodatna dva (2) sata dnevno pedagoginja je pružala pomoć i podršku odgojiteljima koji su radili na daljinu.

Program je podržao i naš osnivač, Općina Blato, Odlukom o oslobađanju plaćanja Programa rada Vrtića za vrijeme krize uzrokovane epidemijom.

Vrtić je opet otvorio vrata za djecu 25.svibnja 2020.g

U našoj predškolskoj ustanovi je radilo 7 djelatnica zaposlenih na neodređeno; ravnateljica – odgojiteljica, pedagoginja pola radnog vremena, 3 odgojiteljice, jedna kuharica i pola radnog vremena spremačica te djelatnici zaposleni na određeno vrijeme uz pomoć sredstava dobivenih preko projekta.

Projektom je realizirano dodatno zapošljavanje 3 odgojitelja zbog provođenja produženog boravka i smjenskog rada, 1 odgojitelja za rad s djecom s posebnim potrebama (Ema Šeparović, Ivana Borovina, Smiljana Oreb, Marija Sardelić) te 1 pedagoga na pola radnog vremena ( Aleksandra Grego- koja je već zaposlena u našoj ustanovi 20 h neodređeno), 1 kuharice na pola radnog vremena ( Anita Gavranic ) i 1 spremačica na pola radnog vremena ( Karolina Tomas- koja je već zaposlena u našoj ustanovi 20 h na neodređeno ).

Dva puta tjedno dolazila je logoped (Nevena Padovan) i stručnjak edukacijsko rehabilitacijskog profila ( Fanita Milat) za rad sa djecom s teškoćama u razvoju te pružanje stručne pomoći djeci, odgojiteljima i pedagoginji.

Imali smo i vanjske suradnike; 1 kineziologa (Gordana Šeparović), 1 profesoricu stranih jezika

(Jelica Šeparović) i 1 profesoricu glazbene umjetnosti ( Dalija Gavranić) koje su radile na provođenju općeg programa i programa predškole (dijelom kao mentori odgojiteljima koji su se dodatno educirali za provedbu posebnih programa i pomoći pri osmišljavanju istih).

U redovite skupine integrirali smo troje djece s posebnim potrebama i višestrukim teškoćama u razvoju, inače su korisnici od ranije. Veliku pomoć dobili smo od Općine Blato koja je financiranjem pola radnog vremena omogućila da zaposlenica Udruge za osobe s posebnim potrebama „Vicenca“ pola radnog vremena provede u našoj ustanovi. Zaposlenica je inače po struci učiteljica, s dugogodišnjim iskustvom u radu s djecom s posebnim potrebama. U vrijeme kad je vrtić bio zatvoren ona, vanjski suradnici (logoped i stručnjak edukacijsko-rehabilitacijskog profila), pedagoginja i odgojitelji su i dalje radili s roditeljima i djecom putem Viber platforme.

Vrtić je radio od 7:00 -21:00. Raspored smjena odgajateljica dogovarao se petkom, na tjednoj refleksiji.

Prehrana djece bila je organizirana na slijedeći način: doručak u 8:30, prijepodnevna užina 10:30, ručak 12:30, poslijepodnevna užina u 16:30, večera u 18:00. Korisnici šestosatnog redovitog i smjenskog boravka imali su dva obroka dnevno, a djeca polaznici produženog redovitog i smjenskog boravka četiri obroka dnevno. Voće i voda djeci su dostupni cijelo vrijeme boravka. Cijena boravka djece u vrtiću određena je Programom javnih potreba u odgoju i obrazovanju Općine Blato i iznosila je za šestosatni boravak 280, a za produženi 450 kuna.

Za dvoje djece roditelji su plaćali 230 kuna po djetetu, (odnosno 360 za produženi boravak).

Kao i prošlih godina, nastavili smo suradnju sa stručnim timom Osnovne škole Blato i Dječjeg vrtića „Radost“ iz Vele Luke, kao i s višom medicinskom sestrom Slavenkom Kalogjera koja je dolazila po potrebi ( 74 sata ), bez naknade.

Sjednice Upravnog vijeća u sastavu; dr.Marija Bačić, Jelica Šeparović i Ana Žuvela (članovi iz reda osnivača), Katja Oreb (iz reda Odgojiteljskog vijeća), Katica Dubljević (predstavnik roditelja) održavale su se prema potrebi..

Prostor je uređen i zadovoljava, osim što je nedostatak vanjskog prostora naš trajni problem. To rješavamo na način da smo koristili igralište za djecu i park koji je uređen i u njemu možemo realizirati većinu aktivnosti, kad vremenski uvjeti dozvole. Od veljače 2018. na raspolaganju imamo i malu sportsku dvoranu koju smo koristili skoro svaki dan dok zbog COVID-a nismo prestali s radom. Nakon ponovnog otvaranja vrtića boravak na zraku smo provodili na način da smo više išli u šetnje, većinu tjelesnih i glazbenih aktivnosti provodili na otvorenom a dvoranu nismo koristili.

## MATERIJALNI UVJETI

Izvori sredstava financiranja i u ovoj godini bili su sudjelovanje roditelja, tj. korisnika usluga, donacije, te proračunska sredstva Općine Blato, sredstva ESF-a, putem spomenutog projekta. Gospođa Jelica Šeparović, prof. engleskog jezika je sredstva koja su joj isplaćena kao vanjskom suradniku po projektu, uplaćivala vrtiću kao donaciju.

Osim navedenog, Općina Blato je sukladno rješenjima MZO-a, a za sufinanciranje programa predškole i djecu s teškoćama u razvoju doznlačavala sredstva koja su se namjenski utrošila na nabavku materijala za rad s djecom (potrošni i likovni materijal i sredstva, didaktička sredstva; društvene igre, umetaljke, slikovnice, razvojne mape..), obogaćivanje kutića za senzomotoriku – prilagođavanje djeci s posebnim potrebama, izrada različitih taktilnih površina, nabavka različitih materijala za vježbanje fine motorike i stručno usavršavanje zaposlenih (literatura i seminari).

Materijalni uvjeti za kvalitetan odgojno obrazovni rad su dobri i zadovoljavaju uvjete za kontinuiranu pedagošku djelatnost. Ovo se odnosi na uređenost prostorija vrtića, opremljenost vrtića namještajem i didaktikom. Nastojali smo da ne nedostaje raznovrsnog potrošnog materijala za rad s djecom.

Posebno raduje nabavka interaktivnog kompleta Pametnica economy II u iznosu od 18 518,54 kune, te opreme za rad logopeda, stručnjaka edukacijsko rehabilitacijskog profila i pedagoga (sredstva ESF-a, putem projekta) u iznosu od 12 695,62 kune. Dio opreme će moći koristiti i odgojitelji..

Inače, nabava se vrši na način da zaposlenici daju prijedlog ravnatelju, a onda se prema procjeni i prioritetima vrši nabava.

U okviru rashoda za zaposlene ispunjena su sva materijalna prava radnika; putni troškovi, jubilarne nagrade, regres, dar djeci..

Planirana sredstva za edukaciju odgojitelja i ostalih zaposlenih utrošena su namjenski.

Svakodnevno, a pojačano od izbijanja pandemije, radili smo na poboljšanju i podizanju nivoa higijenskih uvjeta (tekući sapun, papirnati ubrusi, maske..), mjere dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije, kao i mjere kontrole mikrobiološke čistoće (sanitarni pregledi, analiza briseva, ispitivanje kvalitete namirnica..)

Računovodstvene poslove obavlja djelatnica Općine Blato, našeg osnivača. Svi računi vezani za poslovanje vrtića nalaze se u Općini Blato.

## FINANCIJSKO IZVJEŠĆE

DJEČJI VRTIĆ BLATO

01.09.2019. - 31.08.2020.

MJESEC	ZADUŽENJA	UPLATE
RUJAN	24.380,00 kn	16.905,00 kn
LISTOPAD	24.380,00 kn	26.010,00 kn
STUDENI	23.960,00 kn	25.420,00 kn
PROSINAC	23.825,00 kn	20.240,00 kn
SIJEČANJ	34.881,00 kn	21.180,00 kn
VELJAČA	22.755,00 kn	23.892,80 kn
OŽUJAK	11.545,00 kn	13.700,00 kn
TRAVANJ	0,00 kn	1.990,00 kn
SVIBANJ	0,00 kn	7.190,00 kn
LIPANJ	15.075,00 kn	14.350,00 kn
SRPANJ	10.010,00 kn	11.355,00 kn
KOLOVOZ	2.750,00 kn	3.600,00 kn
<b>UKUPNO</b>	<b>193.561,00 kn</b>	<b>185.832,80 kn</b>

## PRIHODI

01.09.2019. - 31.08.2020.

Prihodi od pruženih usluga (vl. Prihodi) – **185.832,80**

Donacije – **10.292,40**

Općina Blato – **543.246,24**

Sufinanciranje cijene usluga (socijala) – **17.410,00**



Ministarstvo – **10 800,00**

Tekuće pomoći od tijela EU – **668 322,44**

**Ukupno prihodi - 1 435 903,88**

## **RASHODI**

Rashodi za zaposlene – **1 268 621,13**

Materijalni troškovi – **108 899,24**

Uređaji i oprema – **28.294,72**

**Ukupno rashodi - 1 405 815,09**

## **NJEGA I SKRB ZA TJELESNI RAZVOJ DJECE I BRIGA ZA NJIHOVO ZDRAVLJE**

Skrb za sigurnost i zdravlje djece, kao osnovna potreba i pravo djeteta, jedna je od prioriternih zadaća svih koji sudjeluju u odgoju djece. Provodila se kroz rad s djecom, odgojiteljima i roditeljima. Zdravstvena zaštita u vrtiću integralni je dio svih aktivnosti u našem vrtiću. Vođeni Konvencijom o pravima djeteta prema kojoj sva djeca imaju pravo odrastati u sigurnom i zdravom okružju, ovom dijelu brige o djeci vodili smo posebnu brigu.

### **ZDRAVLJE**

Primarno, naša briga je bila rad na prevenciji; jačanje dječjeg organizma, tjelesno vježbanje, svakodnevni boravak na zraku, zdrava prehrana, zadovoljavanje osnovnih bioloških potreba (potreba za jelom i vodom, potreba za odmorom, boravak na zraku..), praćenje tjelesnog rasta i razvoja, antropometrijska mjerenja, usvajanje kulturno higijenskih navika, redovito provjetravanje prostorija. Ovu godinu posebnu brigu smo vodili o poštivanju svih uputa i mjera propisanih od strane HZJZ-o i Nacionalnog stožera.

Mjere zdravstvene zaštite provodile su se prema Godišnjem planu i programu rada i obuhvaćaju;

- inicijalne intervjuje prilikom prijema pojedinog djeteta (kako bi se dobile osnovne informacije o zdravstvenom stanju djeteta, njegovom ponašanju, navikama i specifičnim potrebama) – tj. podatak o psihofizičkom statusu djeteta
- Svakodnevna praćenja djeteta u igri, antropometrijska mjerenja
- Vođenje brige o bioritmu najmlađe djece (intervencije u organizaciji rada odgajatelja, kuharice, spremačice), praćenje izmjene dnevnih aktivnosti (osobito mlade djece, svakodnevni boravak na zraku i poticanje tjelovježbe)
- zdravstveno prosvjećivanje i zdravstveni odgoj djece, kao i zaposlenih u vrtiću, vezano za stjecanje pravilnih higijenskih navika i usvajanje zdravih stilova življenja – Svakodnevno

upućivanjem i nadzorom djece za vrijeme korištenja WC-a, pranja ruku, jela, odgojno-obrazovnim sadržajima prema programu rada. Poseban naglasak smo stavljali na prevenciju – provodeći mjere za osiguravanje higijene

- Nadzor nad pobolom djece, nadzor nad procijepljenosti djece, praćenje epidemiološke situacije i pravovremeno djelovanje. U našem vrtiću je bilo jedno neredovito cijepljene djece ( opravdano).
- protuepidemijske mjere
- zdravstveno prosvjećivanje i zdravstveni odgoj zaposlenih u vrtiću, posebno je za istaknuti edukaciju u sklopu projekta “Živjeti zdravo u vrtiću”(zdravstvena voditeljica, Split, listopad 2019), te edukacija ustanove “Magistra” - program osposobljavanja za poslove nutricionista (kuharica, Split, od studenog 2019.g- 8 modula u trajanju 186 sati – financirano ESF sredstvima- projekt)

## PRAVILNA PREHRANA

Prehrana u našoj ustanovi temelji se na zdravstvenim, kulturološkim i obrazovnim elementima i u skladu s njima se planira jelovnik – dnevni raspored obroka, kvaliteta i količina obroka sve djece- (kalorijske vrijednosti i vrsta namirnica), osiguravanje posebnih namirnica ili jela prema specifičnim potrebama ili zahtjevima djeteta. Jelovnik je izložen na panou, kako bi roditelji mogli uskladiti svoje obroke kod kuće, a mijenjali smo ga nakon praćenja količine nepojedene hrane, razgovora s djecom, prikupljanja njihovih mišljenja, uključivanjem nekih jela ili micanjem nekih jela s jelovnika.

Prehrana djece u našem vrtiću provodi se uglavnom prema propisanim normativima, a zdravstvena ispravnost redovito se kontrolira od strane Zavoda za javno zdravstvo. Sva učinjena analitička izvješća uzorkovane hrane i obrađenih briseva kuhinjske opreme i pribora ukazali su na potpunu ispravnost.

## KVALITETA OBROKA

Osim odabira zdravih namirnica, za unos hranjivih tvari u organizam važan je i način pripreme obroka, tako da hranu pripremamo na najjednostavniji način, izbjegavajući loše masnoće, dodatke hrani. Trudimo se svakodnevno da zastupljenost voća i povrća i leguminoza bude veća.

## ZDRAVSTVENI ODGOJ

U našem vrtiću tijekom prošle godine smo provodili različite aktivnosti u okviru zdravstvene zaštite pojedinca i zajednice, promocije zdravlja, preventivnih programa. Promoviramo uravnoteženu

prehranu, svakodnevnu tjelesnu aktivnost ( iako smo jako zakinuti nedostatkom vanjskog prostora ).

Zdravstveni odgoj smo provodili kroz različite aktivnosti, a posebno ističemo; prikazivanje edukativnih filmova primjerenih dobi djece, suradnja sa stomatologom, liječnikom opće prakse, oftamologom, izrađivanje piramide zdrave hrane, tjelesne aktivnosti- svakodnevne, boravci na zraku; duže i kraće šetnje.

## POBOLI

Upala grla 12

upala pluća 2

upala uha 2

bronhitis 8

upala mokraćnog mjehura 1

crijevna viroza 20

U svim slučajevima zaraznih bolesti provedene su preventivne mjere kako nalaže zakon.

Kao i uvijek svi smo se maksimalno trudili da djecu zaštitimo od svih mogućih štetnih utjecaja. Odličnu suradnju imamo s liječnicima opće prakse koji su odabrani liječnici upisane djece kao i s višom medicinskom sestrom Slavenkom Kalogjera koja je u protekloj godini u našem vrtiću kao zdravstvena voditeljica odradila 74 sata bez naknade.

I dalje se vode zdravstveni kartoni za svako dijete posebno.

Nismo imali težih ozljeda ili nesretnih slučajeva.

Higijeni prostora, rublja, igračaka, hrane i osobnoj higijeni u našem vrtiću se poklanja posebna pozornost.

I dalje se kontinuirano provode pregledi na kliconoštvo svih zaposlenih koji sudjeluju u procesu prehrane. Svi nalazi su uredni.

Ovlaštena firma "Luka Ploče" provodila je DDD mjere., a redovito se vode evidencije, kako u kuhinji, tako i u ostalim prostorijama vrtića.

I dalje se nastojimo što više prilagoditi HACCP sustavu.

Uskladu s Godišnjim planom programom na samom početku pandemije, a posebice za vrijeme pandemije COVIDom19 provodili smo preventivne mjere, te informirali roditelje o preporukama HZJZ i Nacionalnog stožera civilne zaštite, te organizaciji rada u novonastaloj situaciji. Putem Viber platforme slali smo im različite edukativne materijale i prijedloge aktivnosti Imali smo izvrsnu suradnju i bili jedni drugima velika potpora.

## ODGOJNO OBRAZOVNI RAD

Krajem rujna na Odgojiteljskom vijeću je razmatran, a na Upravnom vijeću predložen i usvojen Godišnji plan i program rada , a napisan je na osnovu snimanja početnog stanja u skupinama; prema sastavu djece, socijalnom statusu i iskustvu djece.

Korelacijom svih odgojno obrazovnih područja nastojali smo obogatiti kvalitetu dječjeg življenja i izvan doma. Nastojali smo stvoriti najbolje uvjete za njihov psihofizički razvoj istodobno im dajući slobodu u odabiru sadržaja i aktivnosti, da na taj način zadovolje dječju potrebu za igrom, stvaralaštvom i zabavom. Veliki izazov je bilo vrijeme kad je vrtić bio zatvoren. U najvećoj mogućoj mjeri, izuzetno dobrom suradnjom, fleksibilnošću i snalažljivošću svih sudionika odgojno obrazovnog procesa, ostali smo međusobno povezani i ojačani. Posebnu pohvalu zaslužuju roditelji.

Rano učenje engleskog jezika ni ovu godinu nije provedeno, ali je osmišljen napisan program koji bi se tijekom pedagoške godine 2020/2021 trebao verificirati, a nakon toga početi provoditi.

Koristili smo svaku priliku da s djecom boravimo u kraćim ili dužim šetnjama u prirodi, uočavajući promjene u prirodi i zadovoljavajući dječju potrebu za kretanjem i boravkom na svježem zraku. Vremenske prilike su bile idealne, tako da nam to nije bilo teško realizirati.

Još uvijek ostaje problem nedostatka vanjskog prostora, tako da smo i ove godine koristili školsko dvorište, igralište za male športove i igralište za djecu u obližnjem parku, kao i igralište športskog kluba "ZMAJ". I ove godine smo maksimalno koristili gradski park, posebice prostor oko fontane.

Nadamo se da je ovo zadnje izvješće u kojemu se ovo spominje kao problem jer je novi vrtić u izgradnji.

Tijekom cijele godine nastojali smo stvoriti poticajno okruženje ( materijalno, socijalno i emocionalno) prilagođavajući uvjete, u cilju zadovoljavanja razvojnih i specifičnih potreba i prava djece.

Veliki dio sadržaja predviđenih planom i programom ove godine se nije uspjelo realizirati zbog već spomenute pandemije. Ipak, ono što se realiziralo ispunilo nas je zadovoljstvom, radošću i ponosom.

Aktivnosti vezane za istraživanje arheološkog nalazišta "Kopila" ove godine su realizirane u sklopu manifestacije "Dani Kopile" u suradnji s Turističkom zajednicom Općine Blato i to;

1. dan - prezentacija lokaliteta (na djeci prilagođen način) od strane arheologa,
2. dan - posjet i istraživanje lokaliteta, nismo uspjeli realizirati zbog olujnog nevremena, istraživali smo putem interneta , prelistavali komentirali monografiju "Grad mrtvih nad poljem života"
3. dan – likovne aktivnosti (slikanje, crtanje, modeliranje, ) - vrlo uspješno, obzirom da 2.dan nije realiziran po planu

Istraživali smo jesen, posjetili vinograd, vinariju, didinu konobu, istraživali kuhanje rakije, obilježili Tjedan djeteta, Dan jabuka, njegovali usmenu predaju , uživali u mirisima i okusima Lumblije, sami je mijesili , pekli i sudjelovali u manifestaciji "Dani lumblije" u suradnji s TZ Blato i "Blatskim

fižulima“ . Prisjetili smo se stradanja u Vukovaru.. sudjelovali na Božićnom sajmu, proveli niz aktivnosti u Božićno vrijeme, imali suradnju s udrugom “ Blatski veseljavci”, “Domom majka Marija Petković” Posebnu radost svake, pa tako i protekle godine, doživjeli smo u vrijeme poklada kad se prisjetimo starih užanci. Ove godine su od strane Turističke zajednice Blato bile organizirane prve “Male munde” u prostorijama V.U. Kumpanjija. Iako mi svake godine organiziramo “munde”i otrgnemo od zaborava običaje naših starih,instrumente i ostale predmete koje su koristili, jedemo starinsku hranu..( suradnja s konobom “Zlinje” i roditeljima ), rado smo se odazvali jer podržavamo svaku sličnu inicijativu. Raduje nas što su se uključila i djeca iz samostanskog vrtića.

Aktivnosti vezane za projekt “LJUDSKO TIJELO” realizirane su uz pomoć liječnika opće prakse, oftamologa i stomatologa,

Planirali smo i pripremili se za Uskršni sajam, ali to kao ni sva ostala planirana sudjelovanja u manifestacijama u Tjednu Blata ove godine nisu mogla biti realizirana.

Odgledali smo nekoliko predstava;

- |   |              |
|---|--------------|
| – Udruga branitelja -“Sretna djeca ”        | 10.10.2019.g |
| – Klaun Čupko - “Hodam,vozim,plovim,letim”  | 15.10.2019.g |
| – Z Produkcija - “ Složna obitelj””         | 4.11.2019.g  |
| – Marin Mucalo - “Zelena priča”             | 7.11.2019.g  |
| – Kazalište lutaka Zadar- “Mačak u čizmama” | 11.2.2018.g  |

Olimpijski festival dječjih vrtića Dubrovačko neretvanske županije u organizaciji Zajednice športa dubrovačko neretvanske županije nije održan.

“Sabatina” – druženje roditelja, predškolaca i odgojiteljica, uz poštivanje svih epidemioloških mjera, održano je u “Gradskom parku “1.srpnja. Nakon situaciji prilagođenih zanimljivih aktivnosti i natjecateljskih igara uz pjesmu i domjenak oprostili smo se od još jedne generacije predškolaca.

## RAD S DJECOM S POSEBNIM POTREBAMA

I ove smo godine uz pedagoga imali već spomenutu pomoć nastavnice Diane Radaić, koja je inače zaposlenica Udruge za osobe s posebnim potrebama “Vicenca”, a u dogovoru s Općinom Blato, pola radnog vremena je bila svakodnevno s djecom s posebnim potrebama koja su u integraciji u našem vrtiću.

U vrtić je bilo uključeno troje djece s većim poteškoćama u razvoju, a isto tako i dvadesetero djece s manjim poteškoćama, koje prema Društveno pedagoškom standardu spadaju u ovu skupinu. U sklopu već spominjanog projekta u vrtić su dva puta tjedno dolazile ,logoped (Nevena Padovan) i stručnjak edukacijsko rehabilitacijskog profila ( Fanita Milat) za rad sa djecom s teškoćama u razvoju te pružanje stručne pomoći djeci, odgojiteljima i pedagoginji, kao i za vrijeme rada putem Viber platforme.

Prema vrsti teškoće u naš vrtić bila su upisana djeca;

A.C. Rođ. 23.10.2013 - dijete s višestrukim teškoćama – nalaz Centra za socijalnu skrb

M.T. 18.3.2016.g – poremećaj iz spektra autizma – nalaz Centra za socijalnu skrb

P.T. 18.3.2016.g - poremećaj iz spektra autizma -nalaz Centra za socijalnu skrb

Veliki problem inače u našem radu predstavlja već spomenuta činjenica da je naš vrtić smješten u prizemlju zgrade Osnovne škole, nemamo vanjski prostor nego koristimo igralište za male sportove koje je preko puta vrtića i malu dvoranu . Nastojimo se u svemu prilagoditi DPS-u, ali prostorno ne možemo.

Sva djeca koje smo naveli uključena su u redoviti program. Odgojitelji se educiraju koliko god to financijska situacija i organizacijske mogućnosti dozvoljavaju, kako odlaskom na seminare, tako i literaturom. Ovu godinu smo imali puno vrlo vrijednih i korisnih usavršavanja koja su ojačala naš tim zaposlenika. Nadam se da će se rezultati biti mjerljivi tijekom idućih godina.

## PERMANENTNO STRUČNO USAVRŠAVANJE

**RAVNATELJICA: MARA SARDELIĆ**

**ABA edukacija Split, ABA edukatorice: Mia Topić, mag.rehab.educ. i Ena Sabolić, mag.prim.edu., u organizaciji Udruge Vincenca u suradnji s P.U. Dječji vrtić Blato i Osnovnom školom Blato u Blatu (ABA edukacija kroz 7 modula):**

4. modul – Radna terapija (Antonija Mišura, bacc.therap.occup.) 14-15.9.2020.

5. modul – Nepoželjna ponašanja i funkcije ponašanja; BST ( definiranje ponašanja, korištenje procjena FAST i ABC lista skupljanja podataka) 28-29.9.2020.

6.modul – Intervencija za nepoželjna ponašanja 12-13.10.2020.

7. modul – Komunikacija putem sličica 19.-20.10.2020.

- 9.11.2019.

**STEM edukacija udruge BIOTEKA na teme:**

STEM metodologija rada s predškolskim uzrastom

Provođenje STEM pokusa primjenjivih u radu s predškolskim uzrastom prema STEM priručniku

Samostalno osmišljavanje STEM zadataka za djecu predškolskog uzrasta

21. i 22.11.2019.

**"Mirisi djetinjstva" 25. Dani ranog i predškolskog odgoja SDŽ**

"Pravo djeteta nakontinuitet u odgoju i obrazovanju", Međuzupanijski višednevni stručno – znanstveni skup za odgoj i obrazovanje održan u Splitu

- 29-30.11.2019.

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- Dramskim vježbama do sebe
- Dramsko scenskim odgojem do sretnog djeteta
- Tsunami u drami

9.1. 2020.

**"Integrirani umjetnički kurikulum"**- stručni skup u organizaciji ACE Zagreb, Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

7.2.2020.

**Stručno usavršavanje SRC za unapređivanje stručnog rada iz područja darovitosti djece rane i predškolske dobi – 1. modul, D.V. "Cvit mediterana", Split**

21.2.2020.

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Podizanje svijesti djece predškolske dobi o suvremenim ekološkim problemima

- 12.6.2020

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Sprječavanje nastanka otpada i ponovne uporabe predmeta

7.i 8.8. 2020.g

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- "Crteži- ogledala dječje duše"
- "Tajne u crtežu"
- " To sam ja "

## **PEDAGOGINJA: ALEKSANDRA GREGO,**

**ABA edukacija Split, ABA edukatorice: Mia Topić, mag.rehab.educ. i Ena Sabolić, mag.prim.edu., u organizaciji Udruge Vincenca u suradnji s P.U. Dječji vrtić Blato i Osnovnom školom Blato u Blatu (ABA edukacija kroz 7 modula):**

4. modul – Radna terapija (Antonija Mišura, bacc.therap.occup.) 14-15.9.2020.

5. modul – Nepoželjna ponašanja i funkcije ponašanja; BST ( definiranje ponašanja, korištenje procjena FAST i ABC lista skupljanja podataka) 28-29.9.2020.

6.modul – Intervencija za nepoželjna ponašanja 12-13.10.2020.

7. modul – Komunikacija putem sličica 19.-20.10.2020.

**Rana stimulacija osjetila senzorne integracije ; u ciklusu od 7 modula u trajanju od 1. god. u stručnorazvojnem centru Dječji vrtić Gajnice, u Zagrebu (stručno usavršavanje)**

3. modul – Osjeti i osjetila (taktilni, vestibularni i proprioceptivni sustav)

4. modul – Osjeti i osjetila (vizualni, auditivni, olfaktorni i gustativni sustav), implementacija segmenata senzorne integracije u odgojno – obrazovni kurikulum (posebni cjelodnevni programi)

5. modul - implementacija segmenata senzorne integracije u odgojno – obrazovni kurikulum (redoviti

cjelodnevni programi)

6. modul – Implementacija segmenata senzorne integracije u radu s djecom s teškoćama (online preko zooma)

7. modul – Različiti postupci, strategije i terapije za poticanje senzorne integracije (online preko zooma)

(Prva 2. modula bila u ped. god. 2018./2019.)

- 9.11.2019.

**STEM edukacija udruge BIOTEKA na teme:**

STEM metodologija rada s predškolskim uzrastom

Provođenje STEM pokusa primjenjivih u radu s predškolskim uzrastom prema STEM priručniku

Samostalno osmišljavanje STEM zadataka za djecu predškolskog uzrasta

- 29-30.11.2019.

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**



- Dramskim vježbama do sebe
- Dramsko scenskim odgojem do sretnog djeteta
- Tsunami u drami

- 21.2.2020.

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Podizanje svijesti djece predškolske dobi o suvremenim ekološkim problemima

- 12.6.2020

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Sprječavanje nastanka otpada i ponovne uporabe predmeta

7.i 8.8. 2020.g

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- "Crteži- ogledala dječje duše"
- "Tajne u crtežu"
- " To sam ja "

**ODGOJITELJICA: KATJA OREB**

**ABA edukacija Split, ABA edukatorice: Mia Topić, mag.rehab.educ. i Ena Sabolić, mag.prim.edu., u organizaciji Udruge Vincenca u suradnji s P.U. Dječji vrtić Blato i Osnovnom školom Blato u Blatu (ABA edukacija kroz 7 modula):**

4. modul – Radna terapija (Antonija Mišura, bacc.therap.occup.) 14-15.9.2020.

5. modul – Nepoželjna ponašanja i funkcije ponašanja; BST ( definiranje ponašanja, korištenje procjena FAST i ABC lista skupljanja podataka) 28-29.9.2020.

6.modul – Intervencija za nepoželjna ponašanja 12-13.10.2020.

7. modul – Komunikacija putem sličica 19.-20.10.2020.

9.11.2019.

**STEM edukacija udruge BIOTEKA na teme:**

STEM metodologija rada s predškolskim uzrastom

Provođenje STEM pokusa primjenjivih u radu s predškolskim uzrastom prema STEM priručniku

Samostalno osmišljavanje STEM zadataka za djecu predškolskog uzrasta

16.11.2019.

**"Utjecaj elektroničkih medija na rani razvoj i zdravlje djece"-** stručni skup ss međunarodnim sudjelovanjem, Dubrovnik

21. i 22.11.2019.

– **"Mirisi djetinjstva" 25. Dani ranog i predškolskog odgoja SDŽ**

"Pravo djeteta nakontinuitet u odgoju i obrazovanju" ,Međužupanijski višednevni stručno – znanstveni skup za odgoj i obrazovanje održan u Splitu

- 29-30.11.2019.

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- Dramskim vježbama do sebe
- Dramsko scenskim odgojem do sretnog djeteta
- Tsunami u drami

13. i 14. 12.2019.

**"Razvoj kompetencija za rad s djecom s posebnim potrebama"-** u organizaciji udruge "Kap u moru", Korčula

7.2.2020.

**Stručno usavršavanje SRC za unapređivanje stručnog rada iz područja darovitosti djece rane i predškolske dobi – 1. modul, D.V. "Cvit mediterana", Split**

- 21.2.2020.

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Podizanje svijesti djece predškolske dobi o suvremenim ekološkim problemima

**28.i29. 2. 2020.**

**Edukacija za primjenu predškolskog CAP programa, "Korak po korak" Zagreb, D.V. Korčula**

- 12.6.2020

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Sprječavanje nastanka otpada i ponovne uporabe predmeta

7.i 8.8. 2020.g

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- "Crteži- ogledala dječje duše"
- "Tajne u crtežu"
- " To sam ja "

**ODGOJITELJICA JELENA ŠEPAROVIĆ**

19.11.2019

**STEM edukacija udruge BIOTEKA na teme:**

STEM metodologija rada s predškolskim uzrastom

Provođenje STEM pokusa primjenjivih u radu s predškolskim uzrastom prema STEM priručniku

Samostalno osmišljavanje STEM zadataka za djecu predškolskog uzrasta

29-30.11.2019.

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- Dramskim vježbama do sebe
- Dramsko scenskim odgojem do sretnog djeteta
- Tsunami u dramu

9.1. 2020.

**"Integrirani umjetnički kurikulum"- stručni skup u organizaciji ACE Zagreb, Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu**

21.2.2020.

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

## **Blato u Blatu.**

Tema: Podizanje svijesti djece predškolske dobi o suvremenim ekološkim problemima

- 12.6.2020

## **Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Sprječavanje nastanka otpada i ponovne uporabe predmeta

7.i 8.8. 2020.g

## **UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

### **Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- "Crteži- ogledala dječje duše"
- "Tajne u crtežu"
- " To sam ja "

## **ODGOJITELJICA: SMILJANA OREB**

### **ABA edukacija Split, ABA edukatorice: Mia Topić, mag.rehab.educ. i Ena Sabolić, mag.prim.edu., u organizaciji Udruge Vincenca u suradnji s P.U. Dječji vrtić Blato i Osnovnom školom Blato u Blatu (ABA edukacija kroz 7 modula):**

4. modul – Radna terapija (Antonija Mišura, bacc.therap.occup.) 14-15.9.2020.

5. modul – Nepoželjna ponašanja i funkcije ponašanja; BST ( definiranje ponašanja, korištenje procjena FAST i ABC lista skupljanja podataka) 28-29.9.2020.

6.modul – Intervencija za nepoželjna ponašanja 12-13.10.2020.

7. modul – Komunikacija putem sličica 19.-20.10.2020.

9.11.2019.

### **STEM edukacija udruge BIOTEKA na teme:**

STEM metodologija rada s predškolskim uzrastom

Provođenje STEM pokusa primjenjivih u radu s predškolskim uzrastom prema STEM priručniku

Samostalno osmišljavanje STEM zadataka za djecu predškolskog uzrasta-

29-30.11.2019.

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- Dramskim vježbama do sebe
- Dramsko scenskim odgojem do sretnog djeteta
- Tsunami u drami

21.2.2020.

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Podizanje svijesti djece predškolske dobi o suvremenim ekološkim problemima

- 12.6.2020

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Sprječavanje nastanka otpada i ponovne uporabe predmeta

7.i 8.8. 2020.g

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- "Crteži- ogledala dječje duše"
- "Tajne u crtežu"
- " To sam ja "

**ODGOJITELJICA: IVANA BOROVIĆ**

**ABA edukacija Split, ABA edukatorice: Mia Topić, mag.rehab.educ. i Ena Sabolić, mag.prim.edu., u organizaciji Udruge Vincenca u suradnji s P.U. Dječji vrtić Blato i Osnovnom školom Blato u Blatu (ABA edukacija kroz 7 modula):**

4. modul – Radna terapija (Antonija Mišura, bacc.therap.occup.) 14-15.9.2020.

5. modul – Nepoželjna ponašanja i funkcije ponašanja; BST ( definiranje ponašanja, korištenje procjena FAST i ABC lista skupljanja podataka) 28-29.9.2020.

6.modul – Intervencija za nepoželjna ponašanja 12-13.10.2020.

7. modul – Komunikacija putem sličica 19.-20.10.2020.

9.11.2019.

**STEM edukacija udruge BIOTEKA na teme:**

STEM metodologija rada s predškolskim uzrastom

Provođenje STEM pokusa primjenjivih u radu s predškolskim uzrastom prema STEM priručniku

Samostalno osmišljavanje STEM zadataka za djecu predškolskog uzrasta-

29-30.11.2019.

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- Dramskim vježbama do sebe
- Dramsko scenskim odgojem do sretnog djeteta
- Tsunami u drami

21.2.2020.

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić  
Blato u Blatu.**

Tema: Podizanje svijesti djece predškolske dobi o suvremenim ekološkim problemima

- 12.6.2020

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić  
Blato u Blatu.**

Tema: Sprječavanje nastanka otpada i ponovne uporabe predmeta

7.i 8.8. 2020.g

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- "Crteži- ogledala dječje duše"
- "Tajne u crtežu"
- " To sam ja "

## **ODGOJITELJICA EMA ŠEPAROVIĆ**

**ABA edukacija Split, ABA edukatorice: Mia Topić, mag.rehab.educ. i Ena Sabolić, mag.prim.edu., u organizaciji Udruge Vincenca u suradnji s P.U. Dječji vrtić Blato i Osnovnom školom Blato u Blatu (ABA edukacija kroz 7 modula):**

4. modul – Radna terapija (Antonija Mišura, bacc.therap.occup.) 14-15.9.2020.

5. modul – Nepoželjna ponašanja i funkcije ponašanja; BST (definiranje ponašanja, korištenje procjena FAST i ABC lista skupljanja podataka) 28-29.9.2020.

6.modul – Intervencija za nepoželjna ponašanja 12-13.10.2020.

7. modul – Komunikacija putem sličica 19.-20.10.2020.

28.10.2019.,

**Math Counts, Sanela radionice** – Udruga za promicanje cjeloživotnih kompetencija odgajatelja, Split

9.11.2019.

**STEM edukacija udruge BIOTEKA na teme:**

STEM metodologija rada s predškolskim uzrastom

Provođenje STEM pokusa primjenjivih u radu s predškolskim uzrastom prema STEM priručniku

Samostalno osmišljavanje STEM zadataka za djecu predškolskog uzrasta-

15.11.2019.

**Polaganje završnog ispita -Program stručnog usavršavanja za obavljanje poslova voditeljice posebnog programa kinezioloških aktivnosti u predškolskom odgoju i obrazovanju- Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu**

29-30.11.2019.

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- Dramskim vježbama do sebe
- Dramsko scenskim odgojem do sretnog djeteta
- Tsunami u drami

12.12.2019.

**Digital Storytelling, Sanela radionice** – Udruga za promicanje cjeloživotnih kompetencija odgajatelja, Split

23.01.2020.,

**Fun with English – the world of Eric Carle, Sanela radionice** – Udruga za promicanje cjeloživotnih kompetencija odgajatelja

21.2.2020.

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Podizanje svijesti djece predškolske dobi o suvremenim ekološkim problemima

12.6.2020

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Sprječavanje nastanka otpada i ponovne uporabe predmeta

7.i 8.8. 2020.g

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- "Crteži- ogledala dječje duše"
- "Tajne u crtežu"
- " To sam ja "

**ODGOJITELJICA MARIJA GAVRANIĆ**

**ABA edukacija Split, ABA edukatorice: Mia Topić, mag.rehab.educ. i Ena Sabolić, mag.prim.edu., u organizaciji Udruge Vincenca u suradnji s P.U. Dječji vrtić Blato i Osnovnom školom Blato u Blatu (ABA edukacija kroz 7 modula):**

4. modul – Radna terapija (Antonija Mišura, bacc.therap.occup.) 14-15.9.2020.

5. modul – Nepoželjna ponašanja i funkcije ponašanja; BST ( definiranje ponašanja, korištenje procjena FAST i ABC lista skupljanja podataka) 28-29.9.2020.

6.modul – Intervencija za nepoželjna ponašanja 12-13.10.2020.

7. modul – Komunikacija putem sličica 19.-20.10.2020.



16.11.2019.

**"Utjecaj elektroničkih medija na rani razvoj i zdravlje djece"**- stručni skup ss međunarodnim sudjelovanjem, Dubrovnik

13. i 14. 12.2019.

**"Razvoj kompetencija za rad s djecom s posebnim potrebama"**- u organizaciji udruge **"Kap u moru"**, Korčula

28.i29. 2. 2020.

**Edukacija za primjenu predškolskog CAP programa, "Korak po korak"** Zagreb, D.V. Korčula

## **ODGOJITELJICA MARIJA SARDELIC**

**ABA edukacija Split, ABA edukatorice: Mia Topić, mag.rehab.educ. i Ena Sabolić, mag.prim.edu., u organizaciji Udruge Vincenca u suradnji s P.U. Dječji vrtić Blato i Osnovnom školom Blato u Blatu (ABA edukacija kroz 7 modula):**

4. modul – Radna terapija (Antonija Mišura, bacc.therap.occup.) 14-15.9.2020.

5. modul – Nepoželjna ponašanja i funkcije ponašanja; BST ( definiranje ponašanja, korištenje procjena FAST i ABC lista skupljanja podataka) 28-29.9.2020.

6.modul – Intervencija za nepoželjna ponašanja 12-13.10.2020.

7. modul – Komunikacija putem sličica 19.-20.10.2020.

28.10.2019.,

**Math Counts, Sanela radionice** – Udruga za promicanje cjeloživotnih kompetencija odgajatelja, Split

9.11.2019.

**STEM edukacija udruge BIOTEKA na teme:**

STEM metodologija rada s predškolskim uzrastom

Provođenje STEM pokusa primjenjivih u radu s predškolskim uzrastom prema STEM priručniku

Samostalno osmišljavanje STEM zadataka za djecu predškolskog uzrasta-

29-30.11.2019.

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- Dramskim vježbama do sebe
- Dramsko scenskim odgojem do sretnog djeteta
- Tsunami u drami

12.12.2019.

**Digital Storytelling, Sanela radionice** – Udruga za promicanje cjeloživotnih kompetencija odgajatelja, Split

23.01.2020.,

**Fun with English – the world of Eric Carle, Sanela radionice** – Udruga za promicanje cjeloživotnih kompetencija odgajatelja

21.2.2020.

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Podizanje svijesti djece predškolske dobi o suvremenim ekološkim problemima

12.6.2020

**Udruga za prirodu, okoliš i održiv razvoj Sunce iz Splita, u organizaciji P.U. Dječji vrtić Blato u Blatu.**

Tema: Sprječavanje nastanka otpada i ponovne uporabe predmeta

7.i.8. 2020.g

**UDRUGA ARHE (Zvezdana Čagalj, prof. dramske pedagogije), u organizaciji P.U. Dječji vrtić**

**Blato, u Blatu (stručno usavršavanje) na teme:**

- "Crteži- ogledala dječje duše"
- "Tajne u crtežu"
- " To sam ja "

Vidljivo je da smo ovu godinu išli na više edukacija. Većina njih je bila planirana i financirana kroz projekt, a i planirali smo više sredstava obzirom da Ministarstvo znanosti i obrazovanja sufinancira program predškole i rad s djecom s teškoćama, tako da smo ih potrošili namjenski. U stalnom smo kontaktu s kolegicama iz Dječjih vrtića u Dubrovniku, Splitu, Jelsi, Župi, Konavlima, Veloj Luci i Orebiću s kojima izmjenjujemo pisane materijale sa seminara na kojima sudjelujemo, a često

izmijenimo iskustva iz prakse.

Redovito se prati stručno – pedagoška literatura koja se stalno nadopunjava svim novim naslovima, a koristimo i mogućnosti koje nam pruža internet; FB stranice “ Izvan Okvira”, “Edita Slunjski “...

Preplaćeni smo na časopis Moj vrtić, Zrno, tako da i u njima pronađemo mnogo zanimljivog štiva, a koristimo i naslove koje pronađemo u Narodnoj knjižnici s kojom imamo dobru suradnju.

Potporu u radu nam pruža ravnateljica Dječjih vrtića Dubrovnik, gospođa Boja Milan Mustać, kao i viša savjetnica, prof. Tončica Kalilić, koje su nam uvijek na raspolaganju kad nam zatreba.

## SURADNJA S RODITELJIMA

Obzirom na specifičnost ove pedagoške godine bili smo prezadovoljni suradnjom s roditeljima. Održali smo dva skupna roditeljska sastanka i dva po skupinama. Roditelji su bili svakodnevno uključeni u rad vrtića na različite načine..Individualni razgovori u vrtiću, telefonski razgovori, Viber grupe. U dogovoru s odgojiteljima aktivno su se uključivali u aktivnosti, davali povratne informacije, što nam je bilo od velikog značaja za planiranje..organizirali zajednička druženja (koliko je bilo moguće).

## SURADNJA S VANJSKIM USTANOVAMA

### OPĆINA BLATO

- Suradnja s osnivačem, Općinom Blato u cilju osiguravanja funkcioniranja vrtića kao ustanove u skladu s važećim zakonskim propisima i pravilnicima. Općina je osigurala i materijalne uvjete rada, vodila financijsko poslovanje vrtića u skladu s propisima i mogućnostima.
- Projekt u sklopu ESF Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. "Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja" UP.02.2.2.08., "Uspostava novih usluga i jačanje kapaciteta dječjeg vrtića na području općine Blato". Općina Blato, kao prijavitelj i Predškolska ustanova Dječji vrtić Blato, kao projektni partner – provedba projekta
- Polaganje kamena temeljca za izgradnju novog vrtića, studeni 2019

### MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

sufinanciranje programa predškole i pomoć u realizaciji programa za djecu s teškoćama u razvoju

### AGENCIJA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

stručni skupovi, savjetovanja – pomoć pri provedbi projektnih aktivnosti,

## DUBROVAČKO NERETVANSKA ŽUPANIJA

donacija voća

"BLARA" RAZVOJNA AGENCIJA

Provedba projekta "Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja" UP.02.2.2.08., "Uspostava novih usluga i jačanje kapaciteta dječjeg vrtića na području općine Blato", praćenje realizacije, izvješća

DJEČJI VRTIĆ "CVIT MEDITERANA SRC za unapređivanje stručnog rada iz područja darovitosti djece rane i predškolske dobi edukacija dva odgojitelja

DJEČJI VRTIĆ "GAJNICE" SRC – Senzorna integracija – edukacija pedagoginja

CENTAR ZA UČENJE STRANIH JEZIKA "Tea Protić" – dva odgojitelja

HRVATSKO PEDAGOGIJSKO DRUŠTVO – stručni skupovi – ravnateljica, pedagoginja

"SANELA RADIONICE" - udruga za promicanje cjeloživotnih kompetencija odgojitelja radionice održane u Splitu – dva odgojitelja

"KAP U MORU"- stručno usavršavanje dva odgojitelja

" KORAK PO KORAK" – stručno usavršavanje CAP program– dva odgojitelja,

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE BLATO i

BLATSKI FIŽULI – USTANOVA U KULTURI

Sudjelovanje u projektu " Dani Kopile"

Sudjelovanje u projektu "Dani lumblije 2019"

sudjelovanje na "Božićnom sajmu"

Sudjelovanje u projektu "Male munde"

UČITELJSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU – edukacija 1 odgojitelj ( Kineziološke aktivnosti ), stručni skup 2 odgojitelja (Integrirani umjetnički kurikulum)

"BIOTEKA" – Edukacije iz STEM područja u D.V. Blato, svi odgojitelji

"ARHE" – Edukacije iz umjetničkog područja u D.V. Blato, svi odgojitelji, 3 modula

"SUNCE" – Edukacije iz područja priroda, okoliš, održivi razvoj u D.V. Blato, svi odgojitelji, 3 modula

UDRUGA OSOBA S POSEBNIM POTREBAMA "VINCENCA BLATO"

svakodnevna suradnja

DRUŠTVO NAŠA DJECA – BLATO

Zabavno – edukativne radionice

BLATSKI VESELJAVCI

Posjet, donacija didaktičkog materijala,

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO DNŽ

Obilježavanje "Tjedna mozga" – interaktivne radionice

Covid 19, upute, obavijesti, uzorkovanje vode

DRŽAVNI INSPEKTORAT – sanitarna inspekcija – nadzor

CRVENI KRIŽ – OGRANAK KORČULA

"Kako zvati 112" – interaktivne radionice

"Kompostiranje"- interaktivne radionice

DOM ZDRAVLJA dr. Ante Franulović – pregledi, suradnja s liječnicima

OFTAMOLOŠKA AMBULANTA dr. Bosnić – suradnja, posjet

ZUBNA AMBULANTA dr. Radić – suradnja posjet

NARODNA KNJIŽNICA BLATO

"Bajkovita srijeda" i "Pričaonica petkom" – program na dječjem odjelu

DJEČJI VRTIĆ " MAJKA MARIJA PETKOVIĆ"

Predstave putujućih kazališta,

V.U. "KUMPANIJA"

njegovanje običaja i usmene predaje organiziranje "Mundi"- starih plesova

"BLATO 1902"- posjet i suradnja s pogonom Vinarija

DVD BLATO

upoznavanje s radom vatrogasne postrojbe i opremom „ Tata vatrogasac“

POLICIJSKA POSTAJA KORČULA - djeca u prometu

KONOBA „ ZLINJE“ – organizacija "Sabatine" u parku ispred kućice u suradnji s roditeljima

SREDNJA I OSNOVNA ŠKOLA BLATO, OSNOVNA GLAZBENA ŠKOLA BLATO

organizacija zajedničkih prigodnih programa i uzajamnih posjeta

suradnja sa stručnom službom, nastavnicima i učenicima

testiranja predškolaca

SURADNJA S DOMOVIMA ZA STARIJE I NEMOĆNE

prigodna druženja, usmena predaja

## **DONACIJE;**

"MARINER COMMERCE"

donacija kruha tijekom cijele godine

prof. JELICA ŠEPAROVIĆ – sredstva isplaćena za rad na provedbi projekta – cijeli iznos

DUBROVAČKO NERETVANSKA ŽUPANIJA – voće - jabuke

DRAGAN SRŠEN – voće - mandarine

BLATO 1902 – voće – grožđe, slatkiši

BLATSKI VESELJAVCI – didaktički materijal

## RAD S STRUČNIH ORGANA

Dječji vrtić Blato je od ove godine imalo stručnog suradnika- pedagoga 0,5 radnog vremena zaposlenog u stalni radni odnos, a 0,5 radnog vremena putem projekta. Također preko projekta, na Ugovor o radu, zaposlene su logoped Nevena Padovan i stručnjak edukacijsko rehabilitacijskog profila Fanita Milat. I dalje surađujemo sa stručnim službama koje djeluju pri Osnovnoj školi Blato, kao i sa gospođicom Vinkom Prizmić, psihologinjom iz D.V “Radost” iz Vele Luke. Viša medicinska sestra, Slavenka Kalogjera, kao što je već i spomenuto, vodi računa o našim zdravstvenim kartonima, procijepljenosti i sudjeluje u izradi jelovnika, bez naknade . Sastanci Odgojiteljskog vijeća održavali su se redovito, a sastanci Upravnog vijeća prema potrebi.

## RAVNATELJ KAO POSLOVODNI ORGAN

Ravnateljica je tijekom ove pedagoške godine obavljala slijedeće zadaće;

- Izradila program odgojno obrazovnog rada za pedagošku godinu 2019/2020
- Izradila godišnje izvješće za pedagošku godinu 2017/2018
- Izradila program “I u krizi zajedno”
- u suradnji s pedagogom i Upravnim vijećem provela upise za pedagošku godinu 2019/2020
- formirala odgojne skupine zajedno s Odgojiteljskim vijećem
- organizirala rad za pedagošku 2019/2020 godinu
- organizirala rad tijekom ljeta
- dogovarala i izrađivala financijski plan i plan nabave s osnivačem, Općinom Blato i Upravnim vijećem
- donijela plan godišnjih odmora
- nadzirala dnevnu i tjednu organizaciju rada
- vodila i organizirala rad tehničkog osoblja
- pratila evidenciju radnog vremena i dnevni odmor
  - pratila i unaprijeđivala odgojno obrazovni rad
  - pripremala i vodila sjednice Odgojiteljskog vijeća
  - planirala i realizirala stručno usavršavanje unutar i izvan Ustanove i nadzirala njegovu realizaciju
  - surađivala s vanjskim ustanovama
  - surađivala s razvojnom agencijom “BLARA” na poslovima provebe projekta

- osobno se stručno usavršavala

- sudjelovala u organizaciji izleta i vanjskih posjeta djece i roditelja

## IZVJEŠĆE STRUČNOG SURADNIKA – PEDAGOGA

U osnovi zadaće stručnog suradnika pedagoga je unapređivanje odgojno-obrazovne prakse u suradnji sa svim čimbenicima i djelovanjem na relaciji vrtić-dijete-obitelj, u skladu sa humanističkim smjernicama kurikuluma.

Kao pedagogica radila sam na zadacima praćenja rada odgojitelja. Sudjelovala sam u unapređivanju organizacijsko-materijalnih uvjeta rada u vrtiću.

Suradnja s roditeljima se odvijala na način da je veliki dio roditelja uspješno surađivao, dodajući svoj doprinos sudjelovanjem na roditeljskim sastancima, radionicama, individualnim sastancima, svakodnevno komunicirajući sa odgojiteljima, pedagogicom, ravnateljicom, pokazujući interes za brojna događanja u vrtiću.

Pedagoški poslovi su bili usmjereni na neposredan rad s djecom, suradnju s roditeljima i odgojiteljima. U svakom od ova tri područja ostvarile su se programske aktivnosti i zadaće.

### . NEPOSREDNI RAD S DJECOM

U neposrednom radu s djecom upoznata sam sa specifičnim osobitostima, potrebama i zakonitostima razvoja djeteta predškolske dobi. Radila sam na zadovoljavanju djetetovih potreba u situaciji kada ih nije bila u mogućnosti zadovoljiti odgojiteljica. U sklopu svakodnevnog rada poticala sam i razvijala samopouzdanje i sigurnost kod djece, razvijala prijateljske odnose s djece. Razvijajući empatiju, prepoznavala sam osnovne potrebe i osobine djece u skladu s tim reagirala (potreba za utjehom, zaštitom, te osnovne fizičke, intelektualne, emocionalne potrebe). Djeca su imala potpunu slobodu u izražavanju svoga mišljenja, potreba, osjećaja, eventualnih strahova i probleme. Pomagala sam djeci da stvore pozitivu sliku o sebi (spoznaja vlastitog JA). Djeca su se međusobno poštivala, uvažavala različitosti, pri čemu se djelovalo preventivno na negativne oblike ponašanja, nasilje i agresivnost uvažavajući razgovor, komunikaciju i slušajući jedni druge.

Radila sam sa djecom školskim obveznicima kako bi procijenila zrelost i spremnost za školu.

Sudjelovala sam u poslovima upisa, analizi dokumentacije potrebne za upis, provela sam obradu djece predškolaca koji je uključivalo testiranje grafomotorike, informativnosti o pojavama u prirodi i društvu, spoznajni razvoj i zaključivanje, te ispitivanje fonetskog sluha. Obradu sam provela prateći princip rada obrade predškolaca u školi. Organizirala sam radionice za predškolce u svrhu bolje pripremljenosti za školu.

Sudjelovala u planiranju i organizaciji, posjeta, druženja, izleta, svečanosti, raznih manifestacija do ožujka 2020

### RAD SA ODGOJITELJIMA

Kao stručni suradnik kontinuirano sam pomagala odgojiteljima u kreiranju primjerenog modela rada i neposrednog promatranja djeteta u akciji kako bi prepoznala i procijenila potrebe djeteta. Putem stručnih aktiva, tematskih sastanaka, utjecala sam na odgojitelje u osvještavanju nužnosti stalnog sagledavanja razine vlastite prakse (otvorenosti za novine). Vodila sam individualni savjetodavni rad s odgojiteljima, konzultacije i dogovori o specifičnim situacijama u grupi.

U suradnji s odgojiteljima pratila sam napredak i provođenje individualiziranog pristupa kod

djece koja imaju poteškoća i zastoje u nekom segmentu razvoja.

Pratila provođenje programa predškole te pružala pomoć odgojiteljicama u programu predškole.

Pružala sam stalnu pomoć i podršku u kvalitetnoj interakciji odgojitelja i roditelja, te kontrolirala i vrednovala odgojno - obrazovni rad, kao i prezentaciju, te afirmaciju njihovih dostignuća u praksi (stalan uvid u dokumentaciju odgojitelja-orijentacijski dvomjesečni i tromjesečni planovi, tjedni i dnevni planovi, izvješća odgojitelja o svom radu). Održavala sam stručne aktive s odgojiteljima o evaluaciji i samovrednovanju odgojno-obrazovnog rad dajući pri tome upute o pisanju pedagoške dokumentacije.

## SURADNJA SA RODITELJIMA

Kroz razne oblike rada uspješno sam surađivala s roditeljima. Radila sam na obostranom informiranju s roditeljima kod prijema novog djeteta (inicijalni intervju), proširivala edukativne sadržaje u suradnji sa roditeljima (savjetovališta, kutić za roditelje), kontaktirala redovito sa roditeljima, u cilju usuglašavanja odgojnih postupaka u obitelji i vrtiću.

Nastojala sam povećati zanimanje roditelja za što kvalitetnijim osmišljavanjem vremena što ga provode sa svojom djecom, posebice kad je vrtić bio zatvoren zbog pandemije, te inicirati uspješnu komunikaciju dijete-roditelj, aktivno slušajući što im djeca žele reći, stvarati atmosferu uzajamnog poštivanja i konstruktivnog rješavanja problema.

Uspješno sam surađivala s ravnateljicom u provođenju realizacije postojećih programa s djecom, za njihovo obogaćivanje i ostavriavanje novih programa i sadržaja odgojno-obrazovnog rada.

Surađivale smo u postavljanju, ostvarivanju i procjeni bitnih zadataka i sadržaja iz Godišnjeg plana i programa rada ustanove, u unapređivanju i osuvremenjivanju segmenata mikroorganizacije njege i odgojno obrazovnog rada (preklop odgojitelja, struktura radnog vremena, dnevni odmor, obroci, osmišljavanje i organizacija prostora vrtića.

Zajednički smo podizale kvalitetu programa i njegove prilagođenosti zadovoljavanju razvojnih potreba djece u cjelini i potreba roditelja.

Zajednički smo planirale rad odgojiteljskog vijeća, izabirale stručnu literaturu i organizirale usavršavanja unutar ustanove. Kontinuirao smo radile na osiguravanju uvjeta za zadovoljavanje potreba svih sudionika te na opremanju potrebnim didaktičkim materijalima za raznovrsnije aktivnosti djece u vrtiću .

Izradila sam makro i mikro plan pedagoga (Godišnji plan i program pedagoga, mjesečni planovi, dnevnik rada, Godišnje izvješće o realizaciji), plan stručnog usavršavanja s pedagoškim i metodičkim sadržajima, protokole praćenja odgojno obrazovnog procesa sa sastavnicama: organizacija prostora, motivacija djece, poticaji i vrste djelatnosti, projekti, sklopovi aktivnosti iz područja dječjih prava, planiranje, procjene i valorizacija, te ostalu dokumentaciju o djeci (intervjui s roditeljima, izjave roditelja, ankete i sl.).

U suradnji sa ravnateljicom izradila sam (Godišnji plan i program rada ustanove). Sudjelovala sam u izradi kurikuluma ( našeg vrtića).

Osobno se usavršavala putem stručne literature.

U Stručno razvojnom centru za ranu stimulaciju osjetila senzorne integracije, D.V. Gajnice, uspješno sam završila edukaciju kroz 7 modula ( po projektu ), kao i sve već nabrojene edukacije organizirane u D.V. Blato

Za vrijeme pandemije korana virusa; dio poslova obavljala sam putem digitalnih komunikacijskih sredstava ( on – line vrtić u zatvorenim Facebook i WhatsApp grupama ).



## SIGURNOSNO ZAŠTITNI I PREVENTIVNI PROGRAM

Ovaj program se u našem vrtiću provodi na način da se prilagođava specifičnim uvjetima rada, kao i specifičnim prostornim uvjetima. Nastojimo da naša djeca u svakom momentu budu sigurna. Do sada nismo imali većih intervencija, a tome sigurno pridonosi velika požrtvovnost odgojitelja i dobra suradnja s roditeljima. Najveći je problem sigurni izlazak na igralište i u šetnje jer moramo voditi računa i o opasnostima na koje nailazimo za vrijeme boravka na zraku; psi koji slobodno šetaju, nepažljivi vozači..

## ZAKLJUČAK

U protekloj pedagoškoj godini 2019/2020, u skladu s mogućnostima, uspješno smo, koliko je pandemija dopustila, proveli zadatke iz Godišnjeg plana i programa rada vrtića. Sve aktivnosti i zadaće provodile su se u cilju kvalitetnog i sigurnog boravka djece u vrtiću, zadovoljavanja njihovih potreba i potreba njihovih roditelja. Nadamo se da će se dobra praksa suradnje s Općinom Blato, nadasve kroz partnerstvo u projektu koji je u tijeku i dalje nastaviti, kao i s udrugom "Vicenca", i ostalim, već spomenutim čimbenicima nastaviti. Radujemo se završenim, započetim i budućim edukacijama, u nadi da će biti na dobrobit i zadovoljstvo zaposlenicima, roditeljima, a najviše našoj djeci.

Prošle godine smo očekivali početak realizacije izgradnje novog vrtića za koji je Općina Blato također potpisala Ugovor o financiranju, a ove godine se radujemo jer je gradnja gotovo pri kraju.